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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

    Téma bakalářské práce je vysoce aktuální, přestože – anebo právě proto, že poslední evropská data naznačují 

pokles v konzumaci alkoholu šestnáctiletých v Evropě i ČR. Autorka zvolila originální přístup a rozhodla se 

zmapovat situaci mezi mladšími a staršími dětmi školního věku s ambicí popsat trend v osobní zkušenosti 

s konzumací alkoholu dnešních dětí počínaje jejich docházkou do mateřské školy. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
    Autorka při zpracování bakalářské práce, ať části teoretické či praktické, postupovala zcela samostatně. Ke 

svému vhledu do problematiky vycházela z uvedených 40 literárních pramenů, z toho 10 cizojazyčných, které ji 

umožnily širší vhled do odborného tématu. Seznámila se s výsledky řady zahraničních i českých studií, ze kterých 

čerpala inspiraci pro své výzkumné otázky a pracovní hypotézy. 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
  

   Se zkoumanou problematikou se autorka podrobně seznámila, což ji umožnilo připravit vlastní metodiku pro 

realizaci deskriptivní studie, kterou realizovala na dvou náhodně vybraných základních školách v Praze. Získaná 

data statisticky zpracovala především se záměrem porovnání výsledků desetiletých a čtrnáctiletých žáků; 

s ohledem na zájem škol vyhodnotila i rozdíly mezi školami. Výsledky podrobně prezentuje pomocí grafů, na 

které navazuje diskuze, kde velmi zasvěceně diskutuje nad jednoznačnými výsledky své práce, ze kterých odvozuje 

jednoznačný vliv rodičů, jako zcela nezpochybnitelný fakt. Zdá se, že by bylo možné vytknout opomenutí např. 

obecně vysoké společenské tolerance konzumace alkoholu, snadnou dostupnost, vliv médií a reklamy, nicméně 

např. výsledek, že téměř polovina rodičů si nepovšimne, že z baru se „vypařil“ alkohol, mluví sama za sebe. 

4 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

    Bakalářská práce má 54 stran textu vhodně členěného jak v teoretické, tak i praktické části. Je doplněná 

přílohami, a po formální stránce splňuje požadavky. Rovněž z pohledu stylistické a grafické stránky práce nelze 

nic vytknout, jen je třeba konstatovat, že ojediněle unikly  překlepy.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Odpovědi dětí, které uvedly, že nikdy alkohol nekonzumovaly, se liší 

v otázkách č. 2 na první konzumaci a č. 6 na celkovou konzumaci alkoholu 

za život – sice jen v jednotkách %, ale liší. To lze hodnotit jako lži skóre. 

Našla jste ještě obdobný rozdíl u jiných otázek? 

 

 
 

 
 

 
 

2. Jak lze vysvětlit pokles přesvědčení dětí s věkem o škodlivosti alkoholu 

přes probíhající preventivní programy ve školách? 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 



 


